



Neváhajme každý deň siahnúť po Božom slove, aby sme tak ako krmíme svoje telo nasýtili aj svojho ducha

Bez čerstvého pečiva sa zaobídeš,
bez **CHLEBA ŽIVOTA** nie.

186

Saletini Rozkvet

MÁTE OTUPENÉ SRDCE?

Marek 8, 14 - 21

JEHO PRÍBEH
4. JÚL 2024

JEHO PRÍBEH (4. júl 2024)

#186 MÁTE OTUPENÉ SRDCE? (Mk 8, 14 - 21)

Evanjelium

Zabudli si vziať chleba a na lodi mali so sebou iba jeden chlieb. A on ich varoval: „Dajte si pozor a chráňte sa kvasu farizejov i kvasu Herodesa!“ Oni si medzi sebou hovorili, že nemajú chleba. Keď to spozoroval, povedal im: „Prečo rozprávate o tom, že nemáte chlieb? Ešte nechápete a nerozumiете? Máte otupené srdce? Máte oči, a nevidíte? Máte uši, a nepočujete? A nepamätáte sa už, koľko košov ste naplnili odrobinami, keď som rozlámal päť chlebov piatim tisícom?“ Odpovedali mu: „Dvanásť.“ „A koľko košov ste naplnili odrobinami, keď som tých sedem rozlámal štyrom tisícom?“ Odpovedali mu: „Sedem.“ A povedal im: „Ešte nechápete?“

Zamyslenie

Ako bolo v malej loďke, ktorou smeroval Pán s učeníkmi k druhému brehu jazera, podobne je to aj v tej veľkej, ktorou sa s nami plaví po vlnách času k večnosti... Vysvetľuje, dokazuje, čím pre nás je, hovorí, čo je jeho prvoradým záujmom, čomu žije, a my sa stále nevieme vžiť do toho, čo nám hovorí, a stále sa nevieme s ním vnútorne zjednotiť. Príliš sa spoliehame na svoj rozum a svoje zmysly a veľmi málo na jeho slovo. A to je farizejský kvas. Alebo sa opierame o priazeň mocných tohto sveta a zabúdame na Kristovu božskú moc a dobrotu. A to je zasa ten druhý kvas – herodiánsky... Slovo, ktoré sme práve počuli, je výzvou preskúmať sa a napraviť v tomto ohľade. A mali by sme to urobiť čím prv, ak nechceme, aby aj nám Pán vyčítal to najhoršie, čo jestvuje vo vzťahu k nemu – nezaujím o obsah jeho slova, nedostatok viery a tvrdosť srdca.

Modlime sa:

Pane, cítime, ako často by sme si zaslúžili pokarhanie, ktoré si dal apoštolom. Ale v nádeji, že budeš mať s nami ešte trpezlivosť, prosíme ťa o tvojho Svätého Ducha, aby nám pomáhal chrániť sa a zbavovať každého zlého kvasu a robil nás stále úspešnejšími nositeľmi toho nadovšetko potrebného, ktorým je tvoje sväté evanjelium. Amen.

Otče náš,... Zdravas' Mária... Sláva Otcu....

[...Liturgický kalendár na tento deň](#)

*Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*

 *späť na Úvodnu sekciu*